

Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

Ústav ošetrovatelství

Oponentský posudek

Název práce: Informovanost žen o významu pupečnickové krve

Jméno a příjmení autora: Lucie Grézlová, Dis

Datum narození:

Akademický rok: 2007/2008

Studijní program: Ošetrovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra

Oponent bakalářské práce: MUDr, Renata Formánková, PhD.

Vyjádření k/ke:

- ✓ ✓ významu práce (prospěšnost, použitelnost pro zdravotnickou praxi)
- ✓ ✓ obsahu práce (správnost teoretických východisek, komplexnost přístupu, vhodnost zvolených metod, konkrétní nedostatky, chyby a slabá místa práce)
- ✓ ✓ úpravu práce (jazyková a stylistická čistota, přesnost a srozumitelnost práce, vhodnost a přehlednost jejího členění)

Bakalářská práce zkoumá všeobecnou informovanost žen o významu pupečnickové krve. Cílem průzkumu bylo zjistit, zda ženy ve věku 18-35 let vědí o možnosti dárčovství pupečnickové krve a jejím využití. Jedná se o téma v současné době aktuální a tuto průzkumnou studii považuji za velmi prospěšnou a následně dobře využitelnou ve zdravotnické praxi.

Bakalářská práce je zpracována přehledně, srozumitelně a komplexně. Je rozdělena na dvě části – teoretickou a empirickou. V teoretické části studentka vysvětluje základní anatomické pojmy daného tématu, dále se zabývá způsobem odběru, zpracováním, uchováním pupečnickové krve a velmi podrobně i problematikou transplantace kmenových buněk krvetvorby. Po odborné stránce studentka prokazuje, že dané problematice porozuměla a velmi dobře se v ní orientuje. Empirická část byla uskutečněna pomocí dotazníkové metody, dotazník je dobře a srozumitelně sestaven, rovněž byl dobře vybrán průzkumný vzorek žen.

Po stránce formální je práce velmi pěkná, výsledky průzkumu jsou zpracovány do přehledných tabulek a grafů umožňujících dobrou orientaci.

Doplňující otázky pro obhajobu absolventské práce:

- Výsledky průzkumu hodnotíte celkově jako uspokojivé. Jak by se podle vašeho názoru v praxi dala ještě více zlepšit informovanost žen o dané problematice?
- Doporučila byste těhotným ženám preferovat odběr do BPK ČR před tzv. komerčními odběry? Jestliže ano, z jakých důvodů?

Klasifikace: Výborně

Datum: 6.5.2008

Podpis: *Renata Formánková*

Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl
-------------	---------	-------------	-------	-----------